## пора творить, мечтать и создавать!

Как стать частью большой и дружной семьи Машеровцев? Ответ на этот вопрос знают первокурсники нашего университета – выпускники Лицея ВГУ имени П.М. Машерова. Сегодня инициативные, амбициозные и увлеченные молодые люди, которые в свое время сделали осознанный выбор в пользу ведущего учреждения высшего образования северного региона Беларуси – Витебского государственного университета, делятся своими впечатлениями от первых месяцев обучения и планами на будущее.



Вероника САЛЕВИЧ, студентка 1 курса юридического факультета:

 В будущем я хочу стать судьей, поэтому, еще будучи учащейся Лицея ВГУ, определилась с учреждением высшего образования и факультетом. Успешно справиться с вступительными испытаниями мне помогли знания, умения и опыт, полученные от компетентных преподавателей во время обучения в лицее. Дружеское общение с одноклассниками, разноплановые мероприятия, понимающие учителя-профессионалы, яркий выпускной - эти и другие моменты запомнятся мне надолго.

Спасибо всему педагогическому составу лицея и лично классному руководителю Елене Владимировне Шаматульской, моим одноклассникам, семье и всем, кто поллерживал меня в минуты уныния. Это было замечательное время, которое сохраню в своем сердце навсегда. Сегодня я студентка ВГУ. Если честно, первые дни, проведенные в университете, для меня были непривычными и немного сложными, так как все было новым: атмосфера, коллектив, преподаватели, учебные предметы. Однако мне удалось со всем справиться! В большей степени благодаря моим замечательным одногруппникам, которые всегда и во всем поддерживают друг друга.

Отдельно хотелось бы сказать о преподавателях ЮФ. Они мастера своего дела, которые прекрасно владеют учебным материалом и преподносят его студентам понятно и доступно. В будущем помимо учебной и научной деятельности я хочу заниматься творчеством. Сейчас тружусь над курсовой по теме «Защита прав несовершеннолетних». Моя профессиональная цель — защищать права людей.



студент 1 курса факультета математики и информационных технологий:

 Мне всегда было интересно изучать точные науки, в том числе математику. В лицее я усовершенствовал свои знания по всем учебным предметам, познакомился с интересными людьми, от взаимодействия с которыми у меня остались только самые теплые и приятные воспоминания. Также время учебы запомнилось большим количеством разноплановых мероприятий, участвовать в которых мне и другим лицеистам очень нравилось. Отмечу, что в успешном прохождении вступительных испытаний мне помогли знания, которые я получил от учителей лицея. И за это хочется им сказать огромное спасибо! Отдельную благодарность выражаю директору и по совместительству учителю математики Наталье Владимировне Щегловой за большой вклад в мое образование. Сейчас мне гораздо легче разбираться в новых предметах и темах.

Первые месяцы в университете были яркими и запоминающимися. Адаптация прошла достаточно легко: все-таки с некоторыми преподавателями я уже был знаком, да и многие аудитории посещал не раз. В целом я уже в полной мере погрузился в насыщенный учебный процесс. Преподаватели на нашем факультете очень разносторонние, одновременно серьезные и веселые. Каждый из них довольно интересно и в доступной форме преподносит необходимый материал. В будущем мне бы хотелось проявить себя в различных активностях. Ставлю себе цель - стать достойным человеком и хорошим специалистом в выбранной сфере.

Вижу себя работником ITкомпании.



Павел ДЕМКО, студент 1 курса факультета химикобиологических

и географических наук:

 Два года обучения в Лицее ВГУ подарили мне много позитивных эмоций и ярких воспоминаний. а также важные знания. благодаря которым я стал победителем университетской олимпиады по биологии. Спасибо за это моим учителям, а также директору лицея Наталье Владимировне Щегловой, которые верили в меня. мотивировали и поддерживали во всем. Я даже не рассматривал другие университеты для поступления. Да и выбор факультета был очевиден, ведь с самого детства я увлечен естественными науками.

Первые впечатления от обучения в университете только положительные. Здесь я чувствую себя на своем месте. Адаптация прошла легко. Я уже успел обрести новых друзей и новые знания. Профессорско-преподавательский состав ВГУ - высококвалифицированные специалисты, профессионалы. которые относятся к студентам с уважением, добротой и пониманием. А мы в свою очередь ценим их за непростой, но важный труд. Уверен, что студенческие годы будут насыщенными и незабыва-

Помимо учебы хочу проявить себя в творческой деятельности (люблю петь). В планах на ближайшее время — изучить на высоком уровне химию, педагогику, психологию и разделы биологии. Все это понадобится мне для успешной профессиональной реализации в качестве учителя химии. Вижу себя педагогом, который будет слушать и слышать, делиться своими знаниями и опытом с подрастающим поколением, отдавать частичку себя детям, за которыми будущее нашей страны.



Полина РОМАНОВСКАЯ, студентка 1 курса факультета гуманитарного знания и коммуникаций:

- Я первокурсница ВГУ! Моя мечта осуществилась! А все благодаря тому, что на протяжении двух лет учебы в лицее рядом со мной были надежные друзья и замечательные учителя, которые изо дня в день поддерживали и вдохновляли. помогали и оберегали, делились своими знаниями и ценным опытом. Спасибо им за бесконечный труд и безграничное терпение! Сегодня я продолжаю свой путь в ведущем учреждении высшего образования и уже с уверенностью могу говорить, что о своем выборе нисколько не сожалею. Учусь, тружусь, стремлюсь, горжусь, ведь я Машеровцем зовусь!

Признаюсь, два месяца обучения в ВГУ пролетели незаметно. Я успела не только довольно быстро адаптироваться к новым жизненным реалиям, но и приняла участие в многочисленных мероприятиях. На нашем факультете царит просто потрясающая атмосфера, работают замечательные, добрые и понимающие преподаватели, каждый из которых находит индивидуальный подход к нам, студентам. Планирую и дальше принимать активное участие в жизни родного факультета и университета. Хочу прокачать свои навыки в журналистике, поэтому в ближайшем будущем думаю поближе познакомиться с работой мелиацентра

После получения диплома о высшем образовании вижу себя специалистом СМИ и планирую развиваться в этой сфере деятельности, чтобы популяризировать важную и полезную информацию. А главное — хочу стать достойным человеком, который будет гореть своим делом.

Виктория АЛЕКСАНДРОВА.